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 رديف  سوالات  بارم

 ) دلیل کوتاه ( درستی يا نادرستی عبارت های زير را مشخص کنید.  ۳

xالف( معادله ی   x 6+  است.  جواب يک فقط دارای  =

آن گاه اندازه قاعده ی اين   ، راديان باشد ۱ ب( اگر زاويه ی بین دو ساق مثلث متساوی الساقین  

 ک از ساق های آن است. مثلث بیشتر از اندازه ی هر ي

𝒇(𝒙)دار ماکزيمم تابع  قپ( م = −۲𝒙۲ + ۸𝒙 −  می باشد.  ۲برابر  ۵

)( رابطه ی  ت )cos sin 0
2
 
+  + − = 

 
 همواره برقرار است.  

k( اگر مقدار ثابت  ث   .در داده ها ضرب شود ، ضريب تغییرات ثابت می ماند 

)ن صورت  ناتهی و مستقل باشند در اي Bو A( اگر دو پیشامد  ج ) ( )p A B P A= . 

۱ 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  ۲

𝒇(𝒙)نمودار تابع  ( الف = 𝐥𝐨𝐠۳
(𝒙 + ۱)

 می گذرد.  از ناحیه ...............................    

𝒇(𝒙)ی     ع با ضابطه ی تاب( دامنهب =
۱

۲+[𝒙]
 ........................ است.     

 ....... است. درجه برابر.............  45سانتی متر طول کمان مقابل به زاويه   4در دايره ای به شعاع ( پ

)( اگر   ت
𝟏

۱۰
)−𝒙 < (

𝟏

۱۰
)−𝒚       آنگاه𝒚   ...........𝒙  . 

۲ 

 (.)با راه حلگزينه های صحیح را انتخاب کنید ۳

𝒚الف( يکی از اضلاع مربعی بر خط   = ۳𝒙 + يکی از رئوس اين مربع   𝑨(۲,۲)واقع است اگر   ۱

 باشد. مساحت آن کدام است؟  

۱ )10
2

 ۲) 5

10
 ۳) 5

2
 ۴ )25

4
 

𝒇(𝒙)ب( اگر  = √𝒙 − 𝒈(𝒙)و  ۱ =
𝒙−۲

𝒙+۵
   در اين صورت دامنه ی تابع 

𝒇

𝒈
 کدام است؟ 

۱ )[ , )1 + ۲)  [ , ) ,1 2 5+ − − ۳)  ,R 2 5− − ۴ ) [ , )1 5+ − − 

 

𝒍𝒐𝒈۲پ( اگر  = 𝒂      باشد، مقدار𝒍𝒐𝒈۱/۲۵  ؟ است  کدام 

      ۱−۳𝒂(۱                         ۲−۳𝒂(۲                          ۳𝒂 − ۱(۳                                ۳𝒂 − ۲(۴ 

 

۳ 
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 ادامه سوالات

 را بدست آوريد.  های مجهول در مثلث قائم الزاويه زير اندازه ی پار خط  ۱/ ۵

 

? , ? ,BC BH AH 6 AB 12= =  = = 
 

 

۴ 

𝒇(𝒙)ی     ی وارون تابع با ضابطهدامنه ۱ = ۲ − √۱ − 𝒙    .۵ را پیدا کنید 

 حاصل عبارت زير را بیابید.  ۱/ ۵

( )

( )

sin cos

tan

5
210

4
A

150

 
− 

 =
−

 

 

۶ 

𝒇(𝒙)ی    نمودار تابع، با ضابطه ۱ = 𝐬𝐢𝐧 (𝒙 −
𝝅

۲
) − رسم    [۲𝝅 و ۲𝝅−]ی   را با دامنه   ۱

 کنید. 

۷ 

 . معادله لگاريتمی را حل کنید ۱

𝐥𝐨𝐠۲
(۲𝒙 + ۵)

−𝐥𝐨𝐠۲
(𝒙 − ۱)

= ۲ 𝐥𝐨𝐠۲ ۳ 

 

۸ 

۵ /۱ 

 

 

 

 حد داده شده را محاسبه کنید. 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→۵

۲ − √𝒙 − 𝟏

۲𝒙۲ − ۱۰𝒙
 

۹ 

۵ /۱ 

,𝒂مقدار   𝒃 تابع  را طوری بیابید که𝒇(𝒙) = {

۳𝒙 − [𝒙] 𝒙 < ۰
𝒂 𝒙 = ۰

𝒙۲−𝒙

𝒙
+ 𝒃 𝒙 > ۰

𝒙در     =  پیوسته ۰

 اشد. ب

۱۰ 

۵ /۱ 

 

 

. اگر سالمندی به ها بیماری قلبی دارند درصد آن ۳۰درصد سالمندان ناراحتی کلیوی و  ۴۰کشور رد

سالمندی را به تصادف  . اگر درصد است ۶۰  ، احتمال بروز ناراحتی کلیهبیماری قلبی مبتلا باشد

 يکی از دو بیماری مبتلا باشد. به ، احتمال آنرا حساب کنید که حداقل انتخاب کنیم

۱۱ 

 . محاسبه کنید راضريب تغییرات  ريز یآمار یدر داده ها ۱/ ۵

 ۴و  ۱۲و ۷و  ۵و  ۲

۱۲ 

 موفق باشید 
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